



## О пресс-конференции



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области совместно с представителями прокуратуры Саратовской области, региональным ГУ МВД России, а также областным Министерством юстиции проведена пресс-конференция, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией.

На пресс-конференции присутствовали представители большого числа ведущих средств массовой информации региона.

Сотрудники правоохранительных органов сообщили представителям СМИ о результатах антикоррупционной деятельности правоохранительных органов за 2018 год и ответили на



поставленные журналистами вопросы.

## Изображения



07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1279035>